

# 大润发会员独享商品咋无原价

## 物价局:涉嫌价格欺诈,近期会查处

家住桃花山小区的王女士向本报反映,大润发在优惠商品价格标签上只标注会员购物价格,却不显示非会员购物价格,令许多非会员顾客一头雾水。物价部门表示,近期将会对超市检查处理。



本报记者 石剑芳

### 只见会员价, 原价去哪了

“最近跟同事去大润发买东西,发现超市不少地方摆放着会员印花价的商品,价格比同类产品便宜很多。没有会员卡,就没法购买会员产品,当我想看看原价多少时,在标签上却没有找到任何标识,超市标注的‘会员价’到底是真正的会员价,还是商品原价?”

18日,记者来到大润发,看到超市比较醒目的地方都摆放着印花商品,在印花商品的宣传牌上都没有标注商品的原价。在一处促销茶叶的专柜处记者看到一种200克茉莉花茶每包售价19.9元,当记者向工作人员咨询原价时,超市工作人员则表示自己也不清楚原价是多少,只是含糊地说大约二十几元。

在超市另一处记者看到,重5千克的面粉售价16.5元每袋,宣

传牌上也未标注原价。当记者表示无会员卡,无法购买时,超市工作人员表示,你可以借用别人的会员卡,或者你交款时收银员也会刷一个会员卡号,按会员价收费。所以,就算你不是会员也可以以会员价购买商品。

记者带着印花商品到收银台,记者没有会员卡,收银员仍然按照会员价结账。当记者表示自己没用会员卡时,该收银员告诉记者,她已经用临时卡打折了,并表示如果没有扫描会员卡则无法打开收银机。

随后记者联系到大润发服务部工作人员,工作人员告诉记者,大润发开业前已经跟物价局协调好。因为章丘大润发开业月余,商品在开业前并未在章丘地区销售过,所以目前只写商品推销价格。目前在大润发开业前期所有顾客购买商品,没有会员卡也可以按会员价购买印花商品。

### 超市降价标签 必须标注原价

记者从章丘市物价局了解到,超市促销降价产品,降价标签需如实注明商品原价、促销价、促销原因、促销时间等信息,不能虚构原价假打折。大润发超市印花商品不标注原价,存在价格欺诈的嫌疑。在大润发开业后物价局已经给予一定时间让其整改,目前已到截止日期。近期物价局相关工作人员将到大润发进行检查处理。

根据《消费者权益保护法》第十九条规定:商店提供商品应明码标价;第八条规定:消费者享有知悉其购买、使用的商品或者接受的服务的真实情况的权利。这里的明码标价应针对不特定的消费者购买商品时的普通价格进行明确标注。

因此,商店虽提供了针对特定消费者(如会员)购买商品的各种优惠价,却不能免除其标注普通价格的义务。如果以会员价格的标注代替原价的标注则剥夺了普通消费者对商品价格的知情权,极易造成误解,从而使普通消费者的知情权受到侵害。

## 门面房内暗藏春色

3名涉嫌卖淫嫖娼人员被抓获

本报11月20日讯(记者王帅 通讯员 胡迎安 曲响玉) 在章丘市艳阳街的一处门面房,从外表看来,没有任何门头牌匾,没想到里面竟“暗藏春色”。日前,章丘市公安局双山第一派出所民警经过五个多小时的蹲守守候,一举抓获3名涉嫌卖淫嫖娼的违法嫌疑人员。

近日来,有群众举报,在辖区艳阳街的一处门面房内,存在卖淫嫖娼违法行为。得知这一线索,双山第一派出所立即安排警力进行侦查,由于该地点为民警频繁巡查区域,为避免打草惊蛇,该所专门安排新面孔民警,从早上8点起,着便装在周围调查取证。民警发现,一名年过五旬的男子经常在门面房外,向过往独行男子搭讪。

11月16日中午时分,一名穿深色上衣的男子被招入门

面房内,为抓获不法分子违法现行,民警兵分两路,一路在门口堵路,一路从侧面小院进入门面房内。终于,在经过五个多小时的蹲守后,13时40分许,民警迅速行动,现场抓获正在进行卖淫嫖娼的杨某(女,45岁,烟台莱阳人)、主某(男,46岁,临沂人)以及“老鸨”程某(男,62岁,章丘人)。

据了解,该门面房为程某租用,在六个多月前,曾为嫖客主某介绍过一名卖淫女,这是第二次招呼主某进屋。主某在进入门面房后,问了程某一句“安全吗”,程某答“安全”,便留下两人,去了别的房间。事后主某付给杨某50元钱。

经核查,三人对其卖淫嫖娼行为供认不讳,已被警方行政拘留。民警表示,下一步,公安机关将继续加大打击力度,严查“黄赌毒”等违法行为,净化辖区治安环境。

## 法制教育进校园

两千名小学生受教

本报11月20日讯(记者支倩倩) 11月20日上午,为加强小学生的法制观念,章丘市实验小学邀请市人民法院的两位工作人员为2000名学生上了一堂生动的法制教育讲座,学生们深受启发。

上午10点钟,讲座开始。每个学生都听得聚精会神,法院的工作人员把专业的法律知识变成一个个有趣、鲜活的小故事,为小学生们讲解学法懂法的重要性,提醒他们如何正确面对校园里不良现象,如何防范他人侵害,以及在受到侵害时应该如何处理,让小学生明白了怎样做一个学法、知法、守法的公民,并

学会如何用法律保护自己的合法权益。

“最近正打算让爸爸给自己买个电动车,可是听了这次法制报告会之后,我知道了12周岁以下的儿童不准在道路上骑自行车。”五年级三班的高大坤告诉记者,今年只有11岁,买自行车还要等一年。

“现在孩子都比较叛逆,特别是五六年级的孩子,依仗自己年龄大时常常欺负低年级的学生。”实验小学教导处主任张会玲告诉记者,学校组织这样的活动希望能对孩子起一个教育警示的作用。同时,希望每个小学生做一个学法、知法、守法的好公民。

## 用互联网思维做不寻常“人事”

在天弘这家具有互联网基因的基金公司里,人才的跨界正如火如荼地上演着。“作为一家具有互联网基因的新型基金公司,天弘基金的很多岗位设置是传统基金行业所没有的,比如宝粉网、电子机

构业务、高端财富管理、对公业务等,这意味着在传统基金行业内无法直接匹配到合适的人才。跨界——这一互联网时代最时髦的武器这个时候就发挥了作用。”天弘基金人力资源部兼综合管理部总经理赵洁表示。

四度携手中国羽毛球公开赛

## 东风雪铁龙新世嘉鼎力同行

2014年11月11日,中国羽毛球公开赛在福州海峡奥林匹克体育中心举行,东风雪铁龙新世嘉作为赛事官方指定座驾,将全力支持本届赛事,再度谱写“冠军”生活态度。

羽毛球世界冠军林丹曾说过:“不论是球迷,还是新世嘉车主,其实每个人身上都有潜在的冠军能量,通过自己坚持不懈的拼搏进取,我们一样

可以在自己喜欢的领域做到最好,努力做最好的自己,我们就是自己的冠军。”而这也正与新世嘉的冠军精神不谋而合。新世嘉不断践行的“冠军是一种生活态度”的品牌精神,不仅让更多的普通人实现自己的荣耀与梦想,更激励每一位用户去突破自我,做最好的自己,保持一种自信、积极的冠军态度。

基金抢占“新常态”红利

## 工银瑞信创新动力下周发行

“新常态”成为2014年乃至未来中国经济的关键词,新常态将给中国带来新的发展机遇,基金行业也看到了这一趋势。

工银瑞信基金紧密跟踪经济环境和政策变化,该公司一只专注于“新常态”下投资机会

的工银瑞信创新动力股票基金已获得证监会的批准,将于11月24日至12月9日发行,发行期仅12个工作日。

银河证券基金研究中心的数据则显示,截至前三季度,工银瑞信权益类投资业绩在前十大基金公司中排名第一。

## 库存商品抵押助企融资五千万

### 工商部门动产抵押登记152件,协助企业贷款近12亿

本报11月20日讯(记者王帅 通讯员 杨静 范德琳) 近日,记者获悉,章丘市工商局以库存商品汽车抵押帮助企业成功融资5000万,这是近年来章丘工商办理的首例动产浮动抵押登记。

本月初,山东凯文汽车销售服务有限公司和上海汽车集团有限责任公司的业务员带着融资协议,来到该局进行动产抵押登记。抵押物是今后5年将有的库存商品汽车,不仅流动性强,而且浮动额大。因之前该局并未做过此类登记,经请示上级主管部门,并通过多轮集体协商,该局协助该汽车销售有限公司完善了合同条款,重填了表格,当场办理了抵押登记,促成了融资

合作,使该公司以将有的库存商品汽车融资5000万元,有力地盘活了资产,解决了企业资金短缺的发展“瓶颈”。

据了解,所谓商品汽车是指经销商买断、未履行汽车牌照登记手续,并且尚未销售出去的车辆,属于经销商的产品,即动产。

而对“将有的库存商品汽车”进行抵押,则是动产浮动抵押范畴,即经营者将现有的以及将有的生产设备、原材料、半成品、产品进行抵押,债务人不履行到期债务,或者发生当事人约定的实现抵押权的情形,债权人有权就实现抵押权时的动产优先受偿。

根据现行担保法规定,以

企业的设备和其他动产抵押的,抵押登记部门为财产所在地的工商行政管理部门。汽车经销商对自己今后5年将有的库存商品汽车进行抵押,应当向商品汽车所在地的工商行政管理部门办理抵押物登记手续。

今年以来,章丘市工商局在公示“守合同重信用”等企业诚信度的同时,扩大动产抵押物的范围,提高登记率,高额、高效盘活企业资产,大大提高了企业资产活力。今年1-10月,章丘工商部门共办理动产抵押登记152件,登记抵押物25.19亿元,协助企业贷款11.83亿元,切实帮助企业拓展了融资渠道,提高了资产的流动性。

## 银企对接恳谈会定期召开

### 搭建银企桥梁,破解企业资金不足

本报11月20日讯(记者王帅) 20日上午,章丘市工商局组织八家金融单位及近200家单位企业参加了当日的“工商系统银企对接恳谈会”,企业和银行双方坐下来面对面交流。

据了解,今年以来,章丘市新设立企业1100户,同比增长九成。企业的发展离不开良好的“金融土壤”,当前企业发展的最大瓶颈就是资金不足。

通过走访调研,章丘市工商

局主动联系章丘十余家银行,定期组织召开“银企融资见面洽谈会”,向金融机构推介信誉优质、信用良好的小微企业,为企业拓展融资渠道,搭建银企沟通交流的桥梁,营造银企双赢的局面。